
Aanmaken en gebruik Standaard facturatieregels  

Aanmaken  

U gaat naar Administratie / standaard facturatieregels.  

 
 
Linksboven aan ziet u Nieuwe facturatieregel. Als u daarop drukt, krijgt u het volgende 
invulscherm 

 
 

1) Hier noteert u het bedrag (excl. BTW) of u laat 0,00 staan. U kunt dit bedrag altijd 
invullen of aanpassen voordat u de factuur maakt 

2) Omschrijving: bijv. Taxatiekosten, Total loss vergoeding, uitlijnen 
3) Grootboekregeltype: bijv onderdelen, diversen, bijkomende kosten 



4) Grootboekrekening: hier maakt u een keuze uit de aanwezige 
grootboekrekeningen 

5) BTW code kunt u ook bijv. 9% of 0% zetten 
6) Opslaan 

 
De standaard facturatieregel is nu aangemaakt en deze ziet u te allen tijde als u 
een factuur gaat aanmaken 
 

 

GEBRUIK STANDAARD FACTURATIEREGEL 

 

U ziet nu een extra kolom in de factuur aanmaak Standaard Regels en hier ziet u de 
aangemaakte standaardfacturatieregel. 

U drukt op de desbetreffende standaard facturatieregel en dan drukt u op het icoontje 
met het pijltje naar rechts. 

Vervolgens ziet u bij de regels de aangemaakt regels/tekst en grootboekrekening met 
eventueel genoteerde bedrag staan. Had u geen bedrag bij de standaardregel genoteerd, 
dan kunt u die nu invullen. 
 

U drukt vervolgens op Volgende en u ziet het factuurvoorbeeld en kunt de factuur 
genereren.  

 

 


